



生肖票来了,“马上抢”都来不及

10600套7小时被抢光,有人前天中午就来排队

马年生肖邮票5日首发,爱好集邮的市民昨天早上8:30在崇安寺二泉广场排起了长队。据了解,最早的守候者1月4日中午就来排队守候了,而昨天的首发现场,一度排起三四百米的长龙。 薛晨 文/摄

首发当天,10600套全部抢光

记者从无锡邮政部门了解到,自1980年发行生肖系列邮票以来,2014年生肖甲午马已是该系列邮票的第三组第十一枚邮票,面值为1.2元,同时发行小本票1本。甲午年生肖邮票马的设计造型,汲取了我国古代马雕塑的精髓,并参考唐三彩马的特征,运用富含吉祥寓意的传统装饰图案,表现出马的俊朗、

强健与吉祥。

你瞧,白马面颊俊秀、筋骨雄强、体态优雅、气宇轩昂,装饰在马身上的牡丹、蝙蝠,则表达了“马上得福”“吉祥富贵”的美好祝愿。截至昨天下午3:30左右,在无锡首发的10600套马年生肖邮票全部售罄,400本小本票更是在开卖后半小时左右就被抢购一空。

凌晨4点半,已经排了40多人

“我是凌晨3点起床的,从钱桥骑电动车到二泉广场,差不多是4:30左右,当时已经有40多人在排队了。”在排队4个多小时,如愿买到两枚马年生肖邮票和一本小本票后,67岁的张祖福还让现场一位集邮爱好者给他拍照留念。

“我从小学一年级就开始集邮,现在家里有五六十枚邮票。”张

祖福乐呵呵地介绍说,虽然凌晨的气温很低,但他准备充足,不但穿了厚厚的大衣,还带了小凳子。“我身体不错,去年8月还去西藏旅游了半个多月,也上过珠峰大本营……”张祖福说,在排队等候的4个多小时里,他就跟前后排队的集邮迷们讲自己去西藏旅游的事情,时间很快就过去了。

小年轻热情高,夜里12点就来排队

昨天,来排队买邮票的市民以中老年人居多,但集邮迷中也不乏年轻人。21岁的小冯才集邮五六年,但集邮热情一点也不输那些老前辈。“我1月4日夜里12点到的二泉广场,那会广场上已经有几个人在等了,听说最早的是1月4日中午12点左右就来排队了。”小冯说,当时广场上一位保安还建议他去附近的网吧上网,等正式开始排队后再来。

“幸亏有那位好心的保安,1月5日凌晨2点左右他来网吧找我,说是可以排队了。”小冯说,为了买邮票,自己准备得很充足,带了板凳、两暖壶热水、咖啡……“不过半壶水都没喝掉,就怕水喝多了要上厕所。”小冯说,自己身边喜欢集邮的朋友并不多,但是通过这几年收集邮票、钱币等,让他长了不少见识也学了不少知识,以后应该会一直喜欢下去。



▲现场排起长龙

◀如愿买到邮票的小冯

见老年人多,开售时间提前一小时

“截至下午3:30左右,10600套马年生肖邮票全部卖完,400本小本票更是在开卖后半小时内就卖光了。”无锡邮政部门相关负责人介绍,当天的出售时间原定在9:30,由于气温低,而且排队的人群中有不少是老年人,后来就把时间提前到8:30。为了方便找零,工作人员提前两三天兑换了1万多枚包括1角、5角、1

元面值的零钞。

记者昨天在现场看到,偌大的二泉广场上,排队购买邮票的市民沿着广场三条边曲折排开,组成的长龙一度有三四百米长。据介绍,为了能让更多的市民买到马年生肖邮票,现场规定每人每次只能购两枚。据统计,昨天有5000多人排队抢购马年生肖邮票。

鲜花涨价

两三块一枝的玫瑰现在卖10块

“今年春节不能用鲜花做礼品了,太贵。”昨日,张先生在南禅寺附近逛了几家花店后如是说。据了解,从去年年底开始,无锡的鲜花市场已开始大幅度涨价。 匡笠

顾客:999枝改99枝

“以往圣诞、元旦的鲜花价格都会比较高,但元旦过后就会恢复。”张先生说,每年春节都有送鲜花的习惯,于是趁着2014年的第一个周末去市场转转,结果发现价格高得离谱。原本一束做好的百合,总共20枝左右,售价在100元以内,现在竟卖到200元。

1月8日是小冯和女友相恋一周年纪念日,他原本想买上999枝玫瑰花,铺在女友家的楼下,给她一个惊喜。可一问价格,他彻底傻了眼,“以前玫瑰花也就2-3元一枝,999枝顶多3000元。”而昨天玫瑰的零售价是10元一枝如此高的价格让小冯彻底打消了豪气一把的念头,改送99枝玫瑰花。

店家:询价的多买的少

因为价格大涨,花店也遭受一波“冷”市。南禅寺一家花店的工作人员告诉记者,以往圣诞节后的三个月,是鲜花销售的旺季,而元旦、

春节、情人节等节日,都是鲜花销售的旺季。可是今年来询价的市民不少,出手的却不多,因为价格太高了。像玫瑰花,平时3元一枝,现在是10元一枝,价格是原来的3倍多。

提到涨价原因,工作人员透露,去年12月下旬开始鲜花的货源就不足,收购价大幅度上升,花店不得不跟着涨价。跟着涨价的却是鲜花售出量大幅削减。“以往圣诞、元旦玫瑰能卖3000枝以上,今年仅卖了不足千朵。”

预测:情人节玫瑰更贵

据朝阳花卉市场一位负责人透露,前段时间昆明遭遇大雪,导致鲜花出现大面积死亡的现象,而无锡过半的鲜花都来自昆明,货源缺少便导致价格上涨。预计,这样的情况会持续到今年2月底。

此外,这位负责人也预测,每年的情人节是鲜花销售的最旺时段,价格也比平时高出很多。今年的情人节,估计玫瑰花的价格会超过15元一枝。

“小升初”启动

三所名校公布“小升初”报名信息

新一年的“小升初”工作启动了!昨天,记者从大桥实验学校、外国语学校和一女中获悉,这三所学校已经开始进行“小升初”信息采集,具体报名要求也已公布。 徐振

大桥实验学校

2013年12月2日,该校信息采集系统就开放了,也是最早发布2014年“小升初”信息采集内容的学校。有意向者可在该校网站上填写并提交相关信息,然后准备四年级上、下学期,五年级上、下学期,六年级上学期的成绩册(或成长手册)复印件。此复印件包括了学生已经学完的各个学期的全部页面(由于有些学校的成长手册内容较多,至少要复印各科成绩、德育表现、教师评语、奖惩情况等页面),信息采集系统内的“学校通知”栏目,会向需要递交申请材料的对象发布预约时间和地点,学生和家可根据预约时间将这些材料送至学校。

咨询方法:QQ187062852

外国语学校

2013年12月12日起,该校开始进行“小升初”信息采集。采集流程和大桥实验学校相仿,需递

交的材料是小学四到六年级成绩册或成长手册(原件),小学四到六年级三好学生或品学兼优生获奖证书(原件),特长类证书及反映学生全面素质的证明材料,如声乐、舞蹈和乐器考级八级以上或省一等奖以上;书画六级以上或省一等奖以上;棋类一段以上;运动类区级第一名以上(原件)。

咨询方式:拨打电话13338775835

一女中

2014年1月1日起开始进行信息采集,采集流程和以上两所学校相仿,需要的材料是学生户籍所在地的户口簿(原件),小学四到六年级成绩册或成长手册(原件及一份复印件),小学四到六年级三好学生或品学兼优生获奖证书(原件及一份复印件),特长类证书及反映学生全面素质的证明材料(原件及一份复印件)。

咨询方式:拨打电话18068300325

看风云

昨天小寒 降温模式后天开启

锡城昨日迎来2014年第一个节气——小寒,这意味着天气将变得很冷。尽管今明两天最高气温维持在10℃以上,但从8日起气温将明显下降,9日的最低气温将降至-2℃,果然是进入小寒的时节。

俗话说,小寒大寒冷成团,小寒过后就是大寒,那小寒和大寒谁更寒?据气象资料显示,锡城小寒节气的常年平均气温为3.1℃,而一年中最低的旬平均气温是1月中旬,正处于小寒节气内,所以小寒要比大寒冷。

小寒节气南京人有吃菜饭的习惯,那无锡又有什么老习俗?对无锡民俗颇有研究的华钰麟老师告诉记者,小寒节气已经进入腊月,不少市民都会在腊八节那天煮上一锅热乎乎的腊八粥,美味驱寒还有养生功效。此外,小寒节气里老无锡有“喊火烛”的老风俗,居委会工作人员和小区保安会在每天傍晚用电喇叭喊话,“前门关门,后门看看,防贼防盗,小心火烛”,不过这种“喊火烛”的老习俗现在已经很少见了,十分可惜。 唐奕



四星级农贸市场 安镇商贸中心试营业

唐奕 目前,安镇商贸中心改造提升一期主体工程全部完成,进入试营业阶段。据介绍,新的安镇商贸中心是对始建于1993年的老商贸中心改建而成,意在打造超市化农贸市场,共设有220个摊位110间商铺,销售水产、肉类、蔬菜以及其他各种生活日常小商品。与此同时,新市场计划引入农产品追溯系统,市民用手机扫描,就能知道农副产品的产地及相关信息。

社保中心实地检查 308家医保定点零售药店

匡笠 今年起,无锡市社保基金管理中心将对市区308家医保定点零售药店进行实地检查。检查的重点包括各医保定点零售药店是否严格执行医疗保险政策和《无锡市基本医疗保险定点零售药店服务协议》。主要涉及三大类别19个项目。对不配合检查和存在严重违规行为的,将暂停或终止医保服务协议;构成犯罪的,依法追究法律责任。



双色球一周回顾

上周进行3期双色球开奖,全国共产生一等奖25注,其中单注奖金最高为第2013153期666万元,单注奖金最低为2014001期500万元。让人惊喜的是,在2013年最后一期开奖,来自广东韶关的一位彩民独享10注头奖,奖金高达5625万元。上周二等奖全国共计送出437注,其中单注最高28万,最低17万。第2014001期开奖结束后,双色球奖池过亿,达1.36亿元。